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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szabó Szabolcs (független)
országgyűlési képviselő "Mikor indulhat el a Gubacsi híd és Corvin csomópont átépítése?" című,
K/14998. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2021. március 1.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Szabó Szabolcs (független)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszter  úrhoz benyújtott,  "Mikor indulhat  el  a  Gubacsi  híd és  Corvin csomópont  átépítése?"
című, K/14998. számú írásbeli kérdésére – a miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország  Kormánya  kiemelten  fontosnak  tartja  Budapest  fejlesztését,  amelynek  egyik
állomásaként  a  kormányzat  célja  –  a  környezetkímélő  és  klímabarát  vasúti,  illetve  folyami
áruszállítás  kapacitásnövelése  érdekében  –  a  csepeli  szabadkikötőt  és  logisztikai  bázisokat
kiszolgáló,  teherforgalmi  célú  vasúti  híd,  a  Pesterzsébetet  Csepellel  összekötő  Gubacsi  híd
korszerűsítése.

Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy az elmúlt években a Kormány új híd építése mellett döntött,
amelynek  tervei  a  Nemzeti  Infrastruktúra  Fejlesztő  Zrt.  és  a  Budapesti  Fejlesztési  Központ
együttműködésével elkészültek és a projekt immár építési engedéllyel is rendelkezik. Tájékoztatom
továbbá,  hogy  a  vasútépítési  engedély,  valamint  a  környezetvédelmi  engedély  a  Corvin
csomópontra is kiterjedően szintén rendelkezésre áll,  jelenleg pedig a kivitelezési  közbeszerzési
dokumentáció összeállítása zajlik. Az új vasúti hidat európai uniós forrás bevonásával tervezzük
megépíteni, és ha az Európai Bizottság is jóváhagyja a projektet, ezt követően a megvalósítás is
kezdetét veheti.

Budapest, 2021. március 1.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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